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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Backlit Programmable Gaming Mouse 
 

Keys function distribution: 
 

 

 

Mouse Specification: 
 

Interface Type: USB 

Size: 125-67-41 mm 

Key number: 7 

Resolution: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Operating Voltage: 5 V ± 10% 

Key life: 5,000,000 times 

Cable Length: 1,5 m 

 

Product features 
6 gears of speed: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Circular and colourful breathing light effect, and with DPI switch flashing indicator 

function: 

8000 DPI (green, 1600 DPI (purple), 2400 DPI (blue), 3200DPI (red), 4800 (cyan), 6400 

(yellow) 7 kinds of light effect: Steady mode; Colourful Streaming mode; Rainbow mode; 

Floe light mode; Waltz mode; Breathing mode; LED OFF 

The RGB light mode can be adjusted by “LED switch button”. 

Scroll Wheel 

Right button 

Left button 

Forward button 

Back button 

DPI button 

LED switch button 
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For more functions, please enter: ”http://www.havit.hk/downloads/” to download the 

driver. 

 

Troubleshooting Steps 
 

This mouse is a plug and play mouse that does not need any driver to run, if you run the 

mouse on a computer and it does not function correctly, please try the following steps: 

1. Unplug the mouse from the USB port, and plug it into the USB port again, then 

restart the computer. 

2. If you are using a desktop PC, it would be better to plug it into the USB port on 

the back of the computer, due to that the ports locating on the back of the 

computer are able to provide more power than those in the front. 

3. Try a different USB port or test it on another computer and check the behaviour 

of the mouse, see if it can run correctly. 

4. Try a different surface, better run it on a mouse pad due to that a mouse could 

perform better on smooth surface. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which the 

claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Model / Type: MS1017 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/30/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a tento manuál si uschovejte pro budoucí použití. Věnujte 

zvláštní pozornost bezpečnostním pokynům. Pokud máte jakékoliv dotazy nebo 

připomínky k produktu, kontaktujte zákaznickou linku. 

 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  



9 

 

Podsvícená programovatelná herní myš 

Popis produktu: 
 

 

 

Specifikace myši: 
 

Typ rozhraní: USB 

Velikost: 125-67-41 mm 

Počet kláves: 7 

Rozlišení: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Provozní napětí: 5 V ± 10% 

Životnost kláves: 5,000,000 x 

Délka kabelu: 1,5 m 

 

Funkce produktu 
6 rychlostních stupňů: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Kruhový a barevný efekt pulzujícího světla a s funkcí přepínače blikající kontrolky DPI: 

8000 DPI (zelená), 1600 DPI (fialová), 2400 DPI (modrá), 3200 DPI (červená), 4800 

(tyrkysová), 6400 (žlutá) 7 druhů světelných efektů: Stabilní režim; Barevný režim 

streamování; Duhový režim; Režim průtokového světla; Režim Waltz; Pulzující režim; LED 

Vyp 

Režim osvětlení RGB lze upravit pomocí „přepínače LED“. 

Další funkce získáte stažením ovladače zde: „http://www.havit.hk/downloads/“. 

Rolovací kolečko 

Pravé tlačítko 

Levé tlačítko 

Tlačítko dopředu 

Tlačítko zpět 

Tlačítko DPI  

Přepínací tlačítko 

LED 
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Kroky řešení problémů 
 

Tato myš je myš typu plug and play, která ke spuštění nepotřebuje žádný ovladač. Pokud 

myš spustíte na počítači a nepracuje správně, zkuste následující kroky: 

1. Odpojte myš od portu USB a znovu ji zapojte do portu USB, poté restartujte 

počítač. 

2. Pokud používáte stolní počítač, bylo by lepší jej zapojit do USB portu na zadní 

straně počítače, protože porty umístěné na zadní straně počítače jsou schopny 

poskytovat více energie než ty na přední straně počítače. 

3. Vyzkoušejte jiný port USB nebo ji otestujte na jiném počítači a zkontrolujte 

chování myši, abyste zjistili, zda může správně fungovat. 

4. Vyzkoušejte jiný povrch, raději myš používejte na podložce pod myš, protože myš 

by tak na hladkém povrchu mohla lépe fungovat. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový produkt zakoupený v prodejní síti Alza.cz je poskytována záruka 2 roky. 

Potřebujete-li během záruční doby opravu nebo jiné služby, obraťte se přímo na 

prodejce produktu. Musíte poskytnout originální doklad s datem nákupu. 

 

Následující se považuje za rozpor se záručními podmínkami, pro které nemusí být 

reklamace uznána: 

 

• Používání produktu k jakémukoliv jinému účelu, než ke kterému je určen, nebo 

nedodržení pokynů pro údržbu, provoz a servis produktu. 

• Poškození produktu živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky zaviněním kupujícího (např. Při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

atd.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (jako jsou baterie atd.). 

• Vystavení nepříznivým vnějším vlivům, jako je sluneční světlo a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí tekutin, vniknutí předmětů, přepětí do sítě, napětí 

elektrostatického výboje (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a 

nepřiměřená polarita tohoto napětí, chemické procesy jako např. použité napájecí 

zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, úpravy, úpravy designu nebo úpravy za účelem změny 

nebo rozšíření funkcí produktu ve srovnání se zakoupeným designem nebo použitím 

neoriginálních komponent. 
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EU Prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje o dovozci: 

 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Model/Typ: MS1017 

 

Výše uvedený produkt byl testován v souladu s normami používanými k prokázání 

souladu se základními požadavky stanovených směrnic: 

Směrnice č. (EU) 2014/30/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Tento produkt nesmí být likvidován jako běžný domácí odpad v souladu se směrnicí EU 

o likvidaci elektrických a elektronických zařízení (WEEE – 2012/19/EU). Místo toho musí 

být vrácen v místě zakoupení, nebo odevzdán ve veřejné sběrně recyklovatelného 

odpadu. Správnou likvidací přístroje pomůžete zachovat přírodní zdroje a napomáháte 

prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví. Další 

podrobnosti si vyžádejte od místního úřadu, nebo nejbližšího sběrného místa. Při 

nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy 

uděleny pokuty. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu. Pred prvým použitím si prosím starostlivo 

prečítajte nasledujúce pokyny a tento manuál si uschovajte na budúce použitie. Venujte 

zvláštnu pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky k produktu, kontaktujte zákaznícku linku. 

 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Podsvietená programovateľná herná myš 

Popis produktu: 
 

 

 

Špecifikácia myši: 
 

Typ rozhrania: USB 

Veľkosť: 125-67-41 mm 

Počet klávesov: 7 

Rozlíšenie: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Prevádzkové napätie: 5 V ± 10% 

Životnosť klávesov: 5 000 000-krát 

Dĺžka kábla: 1,5 m 

 

Funkcie produktu 
6 rýchlostných stupňov: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Kruhový a farebný efekt pulzujúceho svetla a s funkciou prepínača blikajúcej kontrolky 

DPI:  

8000 DPI (zelená), 1600 DPI (fialová), 2400 DPI (modrá), 3200 DPI (červená), 4800 DPI 

(tyrkysová), 6400 DPI (žltá), 7 druhov svetelných efektov: Stabilný režim; Farebný režim 

streamovania; Dúhový režim; Režim prietokového svetla; Režim Waltz; Pulzujúci režim; 

LED Vyp 

Režim osvetlenia RGB možno upraviť pomocou „prepínača LED“.  

Rolovacie koliesko 

Pravé tlačidlo 

Ľavé tlačidlo 

Tlačidlo dopredu 

Tlačidlo späť 

Tlačidlo DPI  

Prepínacie tlačidlo 

LED 
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Ďalšie funkcie získate stiahnutím ovládača tu: http://www.havit.hk/downloads/ 

 

Kroky riešenia problémov 
 

Táto myš je myš typu plug and play, ktorá na spustenie nepotrebuje žiadny ovládač. Ak 

myš spustíte na počítači a nepracuje správne, skúste nasledujúce kroky: 

1. Odpojte myš od portu USB a znovu ju zapojte do portu USB, reštartujte počítač.  

2. Ak používate stolný počítač, bolo by lepšie zapojiť ho do USB portu na zadnej 

strane počítača, pretože porty umiestnené na zadnej strane počítača sú schopné 

poskytovať viac energie než tie na prednej strane počítača.  

3. Vyskúšajte iný port USB alebo ju otestujte na inom počítači a skontrolujte 

správanie myši, aby ste zistili, či môže správne fungovať.  

4. Vyskúšajte iný povrch, radšej myš používajte na podložke pod myš, pretože myš 

by tak na hladkom povrchu mohla lepšie fungovať. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový produkt zakúpený v predajnej sieti Alza.sk je poskytovaná záruka 2 roky.  

Ak potrebujete počas záručnej doby opravu alebo iné služby, obráťte sa priamo na 

predajcu produktu. Musíte poskytnúť originálny doklad s dátumom nákupu. 

 

Nasledujúce sa považuje za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktoré nemusí byť 

reklamácia uznaná: 

 

• Používanie produktu na akýkoľvek iný účelu, než na ktorý je určený, alebo 

nedodržanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis produktu.  

• Poškodenie produktu živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky zavinením kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami atď.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (ako sú batérie atď.).  

• Vystavenie nepriaznivým vonkajším vplyvom, ako je slnečné svetlo a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätia do 

siete, napätie elektrostatického výboja (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 

vstupné napätie a neprimeraná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako napr. 

použité napájacie zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal opravy, úpravy, úpravy dizajnu alebo úpravy na účely zmeny alebo 

rozšírenia funkcií produktu v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 

neoriginálnych komponentov. 
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EÚ Vyhlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje dovozcu: 

 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Registrované sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Model/Typ: MS1017 

 

Vyššie uvedený produkt bol testovaný v súlade s normami používanými na preukázanie 

súladu so základnými požiadavkami stanovených smerníc: 

Smernica č. (EÚ) 2014/30/EÚ 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ 
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WEEE 
 

Tento produkt sa nemôže likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o likvidácii elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

musí byť vrátený v mieste zakúpenia, alebo odovzdaný vo verejnej zberni 

recyklovateľného odpadu. Správnou likvidáciou prístroja pomôžete zachovať prírodné 

zdroje a napomáhate prevencii potenciálnych negatívnych dopadov na životné 

prostredie a ľudské zdravie. Ďalšie podrobnosti si vyžiadajte od miestneho úradu, alebo 

najbližšieho zberného miesta. Pri nesprávnej likvidácii tohto druhu odpadu môžu byť v 

súlade s národnými predpismi udelené pokuty. 
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Tisztelt Vásárlónk, 

Köszönjük, hogy megvásárolta a termékünket. Kérjük, az első használat előtt olvassa el 

figyelmesen az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a felhasználói kézikönyvet későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági előírásokra. Ha bármilyen kérdése 

vagy észrevétele van az eszközzel kapcsolatban, kérjük, lépjen kapcsolatba az 

ügyfélszolgálattal. 

✉  www.alza.hu/kontakt 

✆  06-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Háttérvilágítású programozható Gamer egér 
 

Gombok funkció elosztása: 
 

 

Egér specifikáció: 
 

Interfész típusa: USB 

Méret: 125-67-41 mm 

Kulcsszám: 7 

Felbontás: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Üzemi feszültség: 5 V ± 10% 

Kulcsidő: 5.000.000-szer 

Kábelhossz: 1,5 m 

 

A termék jellemzői 
 

6 sebességfokozat: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Köröző és színes légzés fénnyel, valamint a DPI kapcsoló villogó jelző funkciójával: 

8000 DPI (zöld), 1600 DPI (lila), 2400 DPI (kék), 3200DPI (piros), 4800 (cián), 6400 (sárga)  

7 féle fényhatás: Folyamatos fény mód; Színes Streaming fény mód; Szivárvány mód; 

Floe fény mód ; Waltz fény mód; Légzési fény mód; LED Kikapcsolva 

Az RGB fény üzemmód a „LED kapcsoló gomb” segítségével állítható be. 

További funkciókért írja be: ”http://www.havit.hk/downloads/” hogy az illesztőprogramot 

letöltse. 

Görgő 

Jobb gomb 

Bal gomb 

Előre gomb 

Hátra gomb 

DPI gomb 

LED kapcsoló gomb 
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Hibaelhárítási lépések 
 

Ez az egér egy plug and play egér, amelynek futtatásához nincs szükség 

illesztőprogramra. Ha az egeret számítógépen futtatja, és az nem megfelelően működik, 

próbálkozzon a következő lépésekkel: 

1. Húzza ki az egeret az USB portból, majd csatlakoztassa újra az USB porthoz, majd 

indítsa újra a számítógépet. 

2. Ha asztali PC-t használ, jobb lenne csatlakoztatni azt a számítógép hátulján 

található USB portba, mivel a számítógép hátulján található portok több energiát 

tudnak szolgáltatni, mint a elülsők. 

3. Próbáljon meg egy másik USB portot, vagy tesztelje az egeret egy másik 

számítógépen, és ellenőrizze annak viselkedését, ellenőrizze, hogy képes-e 

megfelelően működni. 

4. Próbáljon meg egy másik felületet, jobb, ha egy egérpadon használja, mivel az 

egér jobban tud teljesíteni sima felületen. 
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Garanciális feltételek 

Az Alza.cz értékesítési hálózatban vásárolt új termékekre 2 év garanciát vállalunk. Ha 

javításra vagy más szolgáltatásra van szüksége a jótállási időszak alatt, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, és be kell nyújtania az eredeti vásárlási bizonylatot a 

vásárlás dátumával együtt. 

Az alábbiak vannak figyelembe véve, amelyek esetében a követelt igényt nem kötelező 

elismerni: 

• A termék bármilyen más célra történő felhasználása, amelyre a terméket nem 

szánták, vagy a termék karbantartási, üzemeltetési és szervizelési utasításainak be 

nem tartása. 

• A termék károsodása természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy 

mechanikusan a vevő hibájából (pl. szállítás közben, nem megfelelő módon történő 

takarítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek (például elemek stb.) természetes elhasználódása 

és öregedése használat közben. 

• Kedvezőtlen külső hatásoknak, például napfénynek és más sugárzásnak vagy 

elektromágneses mezőknek, folyadék behatolásnak, tárgy behatolásnak, hálózati 

túlfeszültségnek, elektrosztatikus kisülési feszültségnek (beleértve a villámlást is), 

hibás táp- vagy bemeneti feszültségnek és ennek a feszültségnek a nem megfelelő 

polaritásának, kémiai folyamatoknak, mint pl. használt tápegységek stb. 

• Ha bárki módosított, átalakított vagy megváltoztatta a formatervezést vagy a termék 

funkcióit vagy kiterjesztését a megvásárolt kivitelhez képest vagy nem eredeti 

alkatrészeket használt. 
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EU Megfelelőségi Nyilatkozat 
 

A gyártó / importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Model / Type: MS1017 

 

A fenti terméket az irányelv (ek) ben meghatározott alapvető követelményeknek való 

megfelelés igazolására használt szabvány (ok) nak megfelelően tesztelték: 

Irányelv Sz. (EU) 2014/30/EU 

Irányelv Sz. (EU) 2011/65/EU módosítva 2015/863/EU 
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WEEE 
 

Ezt a terméket az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló irányelv 

(WEEE - 2012/19 / EU) szerint nem szabad szokásos háztartási hulladékként 

megsemmisíteni. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni egy 

nyilvános újrahasznosítható hulladék gyűjtőhelyen. A termék megfelelő 

ártalmatlanításának biztosításával segít megelőzni a környezetre és az emberi 

egészségre gyakorolt negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhat. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 

vagy a legközelebbi gyűjtőhelyhez. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása pénzbírságot vonhat maga után a nemzeti előírásoknak megfelelően. 
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Sehr geehrter Kunde, 

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kunden. 

✉ www.alza.de/kontakt 

✆ 0800 181 45 44 

 

✉ www.alza.at/kontakt     

✆ +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Programmierbare Gaming-Maus mit 

Hintergrundbeleuchtung 
 

Verteilung der Schlüsselfunktionen: 
 

 

 

Mausspezifikation: 
 

Schnittstellentyp: USB 

Size: 125-67-41 mm 

Tastennummer: 7 

Auflösung: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

O-Betriebsspannung: 5 V ± 10% 

Schlüssellebensdauer: 5.000.000 mal 

Kabellänge: 1,5 m 

 

Produktmerkmale 
6 Gänge Geschwindigkeit: 800-1600-2400-3200-4800-6400 DPI 

Runder und farbenfroher Lichteffekt mit blinkender Anzeigefunktion des DPI-Schalters: 

8000 DPI (grün, 1600 DPI (lila), 2400 DPI (blau), 3200DPI ( rot), 4800 (cyan), 6400 (gelb) 7 

Arten von Lichteffekten: Dauerlichtmodus; Bunter Streaming-Modus; 

Regenbogenmodus; Schollenlichtmodus; Walzermodus; Atemmodus; LED AUS 

Der RGB-Lichtmodus kann über die „LED-Umschalttaste“ eingestellt werden. 

Scrollrad 

Rechter Knopf 

Linker Knopf 

Weiterleitungstaste 

Zurück-Button 

DPI-Taste 

LED-Schaltertaste 
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Für weitere Funktionen geben Sie bitte Folgendes ein: 

"http://www.havit.hk/downloads/", um den Treiber herunterzuladen. 

 

Schritte zur Fehlerbehebung 
 

Diese Maus ist eine Plug-and-Play-Maus, für deren Ausführung kein Treiber erforderlich 

ist. Wenn Sie die Maus auf einem Computer ausführen und sie nicht ordnungsgemäß 

funktioniert, führen Sie die folgenden Schritte aus: 

1. Trennen Sie die Maus vom USB-Anschluss, schließen Sie sie wieder an den USB-

Anschluss an und starten Sie den Computer neu. 

2. Wenn Sie einen Desktop-PC verwenden, ist es besser, ihn an den USB-Anschluss 

auf der Rückseite des Computers anzuschließen, da die Anschlüsse auf der 

Rückseite des Computers mehr Strom liefern können als die an der Vorderseite. 

3. Probieren Sie einen anderen USB-Anschluss aus oder testen Sie ihn auf einem 

anderen Computer und überprüfen Sie das Verhalten der Maus, um 

festzustellen, ob sie ordnungsgemäß ausgeführt werden kann. 

4. Probieren Sie eine andere Oberfläche aus und führen Sie sie besser auf einem 

Mauspad aus, da eine Maus auf glatten Oberflächen eine bessere Leistung 

erzielen kann. 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit Reparaturen oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Original-Kaufnachweis mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Folgendes gilt als Konflikt mit den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch möglicherweise nicht anerkannt wird: 

• Verwenden Sie das Produkt für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder befolgen Sie nicht die Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch ein Verschulden des Käufers (z. B. 

während des Transports, Reinigung durch ungeeignete Mittel usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderer 

Strahlung oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeit, Eindringen 

von Objekten, Netzüberspannung, elektrostatischer Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafter Versorgungs- oder Eingangsspannung und 

unangemessener Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet 

Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum 

gekauften Design oder zur Verwendung von nicht originalen Komponenten zu 

ändern oder zu erweitern. 

  



30 

 

EU-Konformitätserklärung 
 

Identifikationsdaten des Bevollmächtigten des Herstellers / Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Sitz der Gesellschaft: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Modell / Typ: MS1017 

 

Das oben genannte Produkt wurde gemäß den Standards getestet, die zum Nachweis 

der Einhaltung der in den Richtlinien festgelegten grundlegenden Anforderungen 

verwendet wurden: 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/30 / EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65 / EU in der geänderten Fassung 2015/863 / EU 
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Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
 

Dieses Produkt darf nicht als normaler Hausmüll gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- 

und Elektronikaltgeräte (WEEE - 2012/19 / EU) entsorgt werden. Stattdessen wird es an 

den Ort des Kaufs zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für den 

recycelbaren Abfall übergeben. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 

ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die 

Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

unangemessenen Umgang mit diesem Produkt verursacht werden könnten. Weitere 

Informationen erhalten Sie von Ihrer örtlichen Behörde oder der nächstgelegenen 

Sammelstelle. Eine unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfällen kann zu 

Geldstrafen gemäß den nationalen Vorschriften führen. 

 

 

 


